

# Comune di Carate Brianza SETTORE ISTRUZIONE – CULTURA – SPORT – AMBIENTE

ALL. B

Spett.le
Settore Istruzione –
Cultura – Sport – Ambiente
Comune di Carate Brianza
piazza C. Battisti 1
20841 Carate Brianza

Al protocollo o a mezzo PEC: protocollo@comune.caratebrianza.mb.it segreteria.comune.caratebrianza@pec.regione.lombardia.it

# OGGETTO: DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALLA PROCEDURA PER L'INDIVIDUAZIONE DI VOLONTARI/E COMUNALI PER L'ANNO 2025.

II/La sottoscrit	to/a,(CF			)
nato/a a	iiii	_ e	residente	in
	via/piazza		n,	
tel	, e-mail			
PEC	'			
	AUTORIZZATO DA			
	(solo per i minorenni che abbiano compiuto i 15 anni di età)			
	, (CF		)	
nato/a a	ili	_ e	residente	in
	via/piazza		n,	
tel	, e-mail			PEC
	, che esercita la responsabilità gen	itoriale;		

Piazza C. Battisti,1 20841 Carate Brianza (MB) **Telefono:** 0362 9871 **Fax:** 0362 987205

Codice Fiscale: 01495680157 P.lva: 00715100962



## Comune di Carate Brianza

#### **DICHIARA**

la propria disponibilità ad essere inserito nell'Albo dei volontari presso il Comune di Carate Brianza per lo svolgimento, nell'anno 2025, delle seguenti attività:

(segnare con una crocetta le attività a cui si è interessati)

- o supporto nell'organizzazione e/o sorveglianza in occasione di mostre, eventi e iniziative culturali, ricreative e sportive;
- o organizzazione di laboratori culturali;
- o supporto alle attività di promozione della lettura e laboratori della biblioteca civica;
- o supporto nell'iscrizione ai servizi scolastici;
- o controllo e monitoraggio delle aree esterne agli Istituti scolastici;

di essere disponibile a svolgere le attività selezionate nei seguenti giorni e orari:

0	lunedì dalle	_ alle;
0	martedì dalle	alle;
0	mercoledì dalle	alle;
0	giovedì dalle	alle;
0	venerdì dalle	alle;
0	sabato dalle	_ alle;
0	domenica dalle	alle;

di aver preso visione dell'informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi del Reg. UE 679/2016 e SMI in calce all'avviso pubblico relativo alla procedura in oggetto;

#### **DICHIARA INOLTRE**

(segnare con una crocetta le opzioni corrette)

- o di non avere in essere forme di rapporto di lavoro subordinato o autonomo con il Comune di Carate Brianza;
- di non aver riportato condanne penali definitive; (oppure)
- o di avere in corso un procedimento penale per \_\_\_\_\_\_ e di essere consapevole che l'ammissione, se non vi sono altre cause ostative, avverrà con riserva,

Piazza C. Battisti,1 20841 Carate Brianza (MB) **Telefono:** 0362 9871 **Fax:** 0362 987205

Codice Fiscale: 01495680157 P.lva: 00715100962



### Comune di Carate Brianza

inoltre la condanna definitiva, ove intervenisse in fase di selezione o nel corso del rapporto di volontariato, sarà causa automatica di esclusione;

o di non essere stato sottoposto a misure di prevenzione con provvedimento definitivo ai sensi dell'articolo 10 comma 1 lettera f) del D.lgs. 31 dicembre 2012, n. 235 e s.m.i., fatta salva la riabilitazione ai sensi dell'articolo 70 del D.lgs. n. 159/2011;

#### (oppure)

o di essere stato oggetto di un provvedimento di applicazione di misure di prevenzione non definitivo per
e di essere consapevole che si procederà, se non vi sono altre cause ostative, all'ammissione con riserva.

Qualora il provvedimento di applicazione definitivo intervenisse in fase di selezione o nel corso del
rapporto di volontariato si procederà alla sua automatica esclusione;

### (oppure)

o di avere in corso un procedimento di applicazione di misure di prevenzione per

e di essere consapevole che si procederà, se non vi sono altre cause ostative, all'ammissione con riserva.

Qualora il provvedimento di applicazione definitivo intervenisse in fase di selezione o nel corso del rapporto di volontariato si procederà alla sua automatica esclusione;

- o di aver preso visione dell'informativa relativa al trattamento dei dati personali in calce all'avviso pubblico in oggetto;
- o di essere consapevole che il volontario è tenuto alla discrezione e al rispetto delle norme a tutela della riservatezza in relazione alle informazioni di cui viene a conoscenza nell'espletamento dell'attività;
- o di accettare integralmente e di impegnarsi a rispettare il Regolamento del volontariato presso il Comune di Carate Brianza, approvato con delibera CC n. 30 del 25/07/2024 nonché il Codice di comportamento dei dipendenti del Comune di Carate Brianza, approvato con delibera GC n. 218 del 22.12.2014 E SMI;
- o di essere consapevole che i cittadini che svolgono servizio di volontariato comunale, ai fini assicurativi, dovranno essere autorizzati allo svolgimento delle attività istituzionali nonché di pubblica utilità, in nome e per conto dell'Ente, precisato che le attività svolte sono assoggettate dall'Ente a copertura assicurativa RCT e infortuni, come da capitolato vigente, del quale verrà data apposita informativa ai volontari;

Piazza C. Battisti,1 20841 Carate Brianza (MB) Telefono: 0362 9871 Fax: 0362 987205

Codice Fiscale: 01495680157 P.lva: 00715100962



# Comune di Carate Brianza

#### ALLEGA

- *(se di età compresa tra i 75 e 79 anni)* certificato medico che attesta l'idoneità psico-fisica ai compiti individuati;
- curriculum vitae;
- copia della carta d'identità fronte e retro del candidato;
- copia della carta d'identità fronte e retro di chi esercita la responsabilità genitoriale;
- copia della patente di guida fronte e retro del candidato (se posseduta);

Data	
	FIRMA DEL CANDIDATO
	FIRMA DI CHI ESERCITA
	LA RESPONSABILITÀ GENITORIALE

Piazza C. Battisti,1 20841 Carate Brianza (MB) Telefono: 0362 9871 Fax: 0362 987205